



**ЗАВТРА —  
ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ**

## Самая почетная

Много профессий на земле. Но, пожалуй самая почетная — это профессия учителя. Ведь именно благодаря ему мы познаем тайны мира, овладеваем другими специальностями. Об учителе у каждого из нас из долгие годы остаются самые дорогие воспоминания.

Завтра наша страна отмечает День учителя. Это одно еще яркое свидетельство признания больших заслуг работников народного образования в жизни советского общества, отеческой заботы партии и правительства о них. Ныне этот праздник особенный. Директивами XXIII съезда КПСС в новом пятилетии предусматривается введение всеобщего среднего образования в стране. Предстоит более чем в два раза увеличить число учащихся в школах и группах продленного дня, выпустить около 7 миллионов специалистов с высшим и средним образованием, расширить подготовку квалифицированных рабочих для всех отраслей народного хозяйства. Надо построить 22 тысячи новых школ, все общеобразовательные учебные заведения обеспечить современным оборудованием и т. д.

Педагоги школ района идут в первых рядах борьбы за коммунистическое воспитание подрастающего поколения. Весь учебно-воспитательный процесс направлен на то, чтобы выработать и укреплять у учащихся марксистско-ленинское самосознание, классовый подход к явлениям жизни, преданность делу Коммунистической партии. В минувшем учебном году хороших показателей добились педагогические коллективы Красногорской восьмилетней школы № 2,

Нахабинской средней школы № 1 и Красногорской ШРМ № 2 и другие.

Сегодня нельзя не назвать имена наших лучших директоров школ А. А. Вьюгиной, А. И. Сиротина, П. И. Кривоножкина, И. А. Замысловой, Заслуженных учителей школы РСФСР С. М. Некрасовой, М. И. Гравит, Е. А. Бабкиной, молодых педагогов А. Аторина, С. Стоякиной, Р. Кирилловой и многих других, которые отдают все свои силы и знания делу воспитания учащихся.

В школах района действуют университеты культуры, лектории, проводятся тематические вечера, экскурсии и туристские походы по памятным местам Москвы и столичной области. Ребята собирают интересные материалы о героях Великой Отечественной войны. Созданы и создаются комнаты и уголки боевой славы, музеев. Школы оказывают посильную помощь труженикам села в выращивании и уборке урожая.

Нынешний учебный год явится первым годом претворения в жизнь намеченной партией широкой программы развития народного просвещения. Мы понимаем, что не все насущные вопросы школы решены. Поэтому предстоит серьезно совершенствовать идейно-политический уровень и педагогическое мастерство, качество обучения и воспитания учащихся. Думаю, что с этой задачей наши учителя справятся с честью.

С праздником вас, дорогие учителя! Дальнейших вам успехов в вашем благородном деле, в личной жизни!

**Ф. СЕМУНКИН,**  
заведующий горно.

## МОРЩИНЫ

Учитель стар.  
Он утром входит в класс,  
Слегка сугулясь,  
Сдержанный и строгий:  
Посеребрённый бобрлик,  
А от глаз  
Стремятся коленистые дороги.

Морщины...  
Ты попробуй, их сочти,  
Вглядишься в чертеж,  
В рисунок их капризный!  
В них — годы, годы,  
Трудные пути  
Большой и мужной,  
Благородной жизни

Он входит в класс...  
Встают ученики.  
За жизнь свою  
Учитель знал их много.  
Вот он глядит на них  
из-под руки,  
Но улыбаясь,  
Но уже — не строго...

Нет, не всегда морщины —  
Счет годам,  
Они, быть может, те  
пути-дороги,  
Которых не успел пройти  
он сам.

А отдал их  
Своим ученикам,  
С напутствием,  
Торжественным и строгим.

**А. ХУТОРЯНИН.**

# ЗАВТРА — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

232

## ПРАЗДНИКОМ!

Завтра — День учителя. Свой праздник работники народного просвещения встречают в преддверии XXIV съезда КПСС, в обстановке подъема трудовой и политической активности масс. Поэтому этот день является своеобразным отчетом учителей о выполнении Директивами в области образования.

В соответствии с решениями XXIII съезда КПСС в нашем районе, как и по всей стране, осуществляется переход ко всеобщему среднему образованию, введены новые программы и учебники, что позволяет поставить преподавание основ наук на более высокий уровень. Справедливо также отметить, что успеваемость по массовым школам достигла у нас 98,3 процента, а по школам рабочей молодежи — 93 процентов. Более половины учителей работают без второгодников, 30 процентов учителей закончили прошедший учебный год на «хорошо» и «отлично».

В школах трудится много замечательных педагогов, опытных мастеров своего дела, чутких и отзывчивых нарядов, которые все свои силы, знания отдают делу воспитания подрастающего поколения. Это Е. И. Карцова, П. К. Горина, Т. К. Мзнецкая, Н. И. Портнова. Партия и Советское правительство высоко ценит труд учителя. За юбилейный год получили звание «Заслуженный учитель школы РСФСР» Р. С. Богун, В. К. Шенская, Л. С. Иванникова. Значком «Отличник народного образования» награждено 6 человек, юбилейными медалями «За доблестный труд» — 140, Почетными грамотами — 180 человек.

Большую заботу об учителе проявляет и городской комитет профсоюза. На экскурсиях в Москве, Ленинграде, Киеве побывало более 400 человек. 90 учителей лечили здоровье в санаториях и домах отдыха, 56 семей — отдыхали по туристическим путевкам, 56 семей переехали новоселье в благоустроенных квартирах. Думаем, что учителя района не останутся в долгу перед партией и профсоюзом, с праздником, от души желая творческого огня в работе, новых успехов, крепкого здоровья и большого человеческого счастья.

**Н. ЛУКЬЯНОВА,**  
председатель ГК профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Тридцатый год преподает математику *Нина Алексеевна Пикулина*. Из них 25 лет — в средней школе № 1. Много сил и энергии отдает она обучению ребят. Уроки проводит в доступной форме и очень квалифицированно. Как правило, учащиеся по ее предметам получают прочные знания.

Коллектив учителей поздравляет *Нину Алексеевну* с юбилеем — 30-летием работы в школе и желает ей новых творческих успехов.

**Л. БИЛИБИНА,**  
учительница, секретарь партийной организации.

## Б Е З ВТОРОГОДНИКОВ

Учительница начальных классов *Архангельской средней школы коммунист Анна Ивановна Воронцова* уже много лет добивается полной успеваемости, работает без второгодников. Успешно идут дела и в этом учебном году. Кроме того, она ведет большую общественную работу — является председателем методического объединения учителей, депутатом *Воронковского сельского Совета*, постоянно находится среди людей, в гуще жизни.

**К. АЛЕКСЕЕВ,**  
директор школы.



## О Н ПРЕПОДАЕТ Х И М И Ю

Анатолий Гаврилович Аторин шестой год преподает химию в средней школе № 7. Он в совершенстве знает свой предмет и дает учащимся глубокие и прочные знания. Под его руководством созданы химический кабинет и лаборатория, которые являются лучшими в области по оснащению оборудованием. Коммунист А. Г. Аторин не считается со временем, помогает ребятам и после занятий и пользуется большим авторитетом среди учеников, учителей. Его уроки посещают даже работники кафедры химии Московского областного педагогического института имени Н. К. Крупской.

На снимке: А. Г. Аторин.

Фото М. Голосовского.

## ЕЕ АВТОРИТЕТ

Большим авторитетом и уважением пользуется среди учеников, их родителей и своих товарищей по работе учительница русского языка и литературы *Опалиховской средней школы Людмила Павловна Чирикова*. Она руководит 6 «б» классом и очень много времени проводит с ребятами. Часто беседует с ними на ленинскую тематику.

Недавно под ее непосредственным руководством пионерский отряд «Красный галстук» провел интересный сбор под девизом «Гайдар шагает впереди». Успешно прошел также День юного героя-антифашиста. Пионеры красочно оформляют свой альбом.

После уроков Людмила

Павловна собирает девочек, чтобы учить их вязать, шить, готовить обед. На занятия кружка по рукоделию приходят даже учителя. Просто удивляешься ее умению и трудолюбию.

**О. КУЧЕРОВА,**  
завуч школы.

# НАША ГОРДОСТЬ

Большой коллектив учителей трудится в школе. Со многими из них связывает длительная совместная работа.

Все мы гордимся успехами Анны Ивановны Кравченко. Много труда и подлинного таланта отдает она делу обучения и воспитания растущего поколения. Славой о ней, как об отличном математике, давно вышла за пределы школы. Да это и понятно. Анна Ивановна накопила огромный опыт — преподавала и в механическом техникуме, в медицинском училище, в вечерней школе рабочей молодежи. За 29 лет непрерывной педагогической деятельности она обучила и выпустила из школ учебных заведений города не одну тысячу юношей и девушек.

В год ленинского юбилея она выпустила очередную группу десятиклассников с прочными знаниями по математике. Об этом свидетельствует тот факт, что значительная часть ее учеников поступила в технические вузы, и теперь они с радостью делятся со своей учительницей первыми успехами в учебе и планами на будущее.

Ничего у Анны Ивановны нет выпускных классов, но от этого легче не стало, так как ей дали кроме 6-х классов еще и четвертые, которые только что перешли на новые программы обучения.

Дело это новое и ответственное, но администрация, партийная организация и местком не ошиблись, поручив это Анне Ивановне. Работа у нее в этих классах идет слаженно, интересно. Так пожелаем ей новых успехов и доброго здоровья.

**П. ПОТЕМКИН,**

Вот и снова, в который уже раз, осыпали багряную листву школьные клены. В прошлое уходит еще одна осень, и на голове у Анны Алексеевны Вьюгиной появились большие седины. Но душой она так и не постарела.

— Ее энергичности могут позавидовать и молодые люди, а за одно и уменно работать, — говорит секретарь партийной организации средней школы № 1 Мария Васильевна Билибина.

И это не просто слова. В них раскрывается основная черта характера. Именно благодаря своему великому трудолюбию Анна Алексеевна стала одним из лучших педагогов района, «Заслуженной учительницей школы РСФСР».

Выбор профессии был верным, однако призвание Анна Алексеевна нашла не сразу. Поначалу она учила

# СЕРДЦЕ НА ЛАДОНИ

детей музыке, приобщала их к искусству. Потом поступила в институт иностранных языков, закончила два курса, преподавала немецкий. Затем ей предложили поехать в Николо-Урюпино вести историю. Согласилась и поняла, что нашла то, что долго искала. Постепенно закончила Московский областной педагогический институт имени Н. К. Крупской, в совершенстве овладела методикой преподавания.

Уроки ее отличались живостью, целенаправленностью. Новый материал излагала ярко, убедительно, использовала разнообразные приемы и методы, приводила немало живых примеров, чтобы на их основе глубже раскрыть закономерности развития общества, формировать у ребят материалистическое

мировоззрение. Все это способствовало повышению интереса к предмету и благотворно сказывалось на успеваемости.

Вскоре об успехах Анны Алексеевны заговорили в районе. Ее назначают заведующей учебной частью школы № 2, а потом — школы № 7. В это время она принимает активное участие в работе методической комиссии учителей истории, ведет политехнику, часто выступает с докладами.

Под ее руководством и по ее инициативе организовываются школы передового опыта, проводятся научно-практические конференции, семинары-практикумы для учителей начальных классов, классных руководителей, вечера предвыходного дня для старшеклассников.



На снимке: А. А. Вьюгина (в центре) вместе с заместителем директора по учебно-воспитательной работе Н. А. Пикуиной (справа) и учительницей английского языка З. В. Кренкер (слева) обсуждают новый Устав школы.

В 1964—65 учебном году А. А. Вьюгина открывает в школе № 1 университет культуры с факультетами — политическим, научно-техническим и эстетическим; уделяет много внимания краеведческой работе, оформлению музея В. И. Ленина. Кроме того, она часто выступает с лекциями перед трудящимися, становится активным пропагандистом, обучает на семинарах политинформаторов, что требует разноплановой подготовки. И Анна Алексеевна учится в вечернем университете марксизма-ленинизма, ездит на занятия в областной Дом политпросвещения при МК КПСС, регулярно посещает лекции при Московском городском институте усовершенствования учителей, много читает. Личная библиотека укомплектована собраниями сочинений Ленина, Маркса, Энгельса, классиков русской и советской литературы.

— Своим примером она заставляет всех нас повышать свои знания, расти, — подтверждает Н. А. Пикуина.

Накопленный опыт А. А. Вьюгина охотно передает другим. К ней идут за советом, делятся своими сокровенными мыслями.

Посещая уроки, она стремится изучить систему учителя, чтобы можно было сделать выводы, указать на сильные и слабые стороны, дать конкретные рекомендации. Причем, делает это очень корректно. Таким образом С. Н. Гурихиной было порекомендовано поработать над темой «Система творческих работ

учащихся по литературе», Р. С. Загудаевой и В. Н. Исаевой — над темой «Активизация мыслительной деятельности учащихся на уроке», которые через некоторое время выступили с хорошими докладами на научно-практической конференции. Обе стороны остались довольны.

На этот год разработаны методические темы: «Роль кабинетной системы в улучшении качества знаний», «Дифференцированное обучение и индивидуальный учет знаний на уроках математики, русского языка и литературы, химии и истории», «Использование технических средств и наглядных пособий». Тем самым Анна Алексеевна подчеркивает три основные задачи, стоящие перед коллективом: переподготовку учителей, освоение новых программ и улучшение обучения ребят посредством широкого применения технических средств.

Чтобы помочь учителям, Анна Алексеевна решила сделать методические разработки для кабинета истории по курсу: «История СССР в 9—10 классах», картотеку материалов по освоению новых программ и разработать задания по узловым вопросам истории СССР для работы с карточками на уроках.

Поэтому в окне ее комнаты подолгу горит свет. Управившись с домашними делами, директор школы Анна Алексеевна Вьюгина садится за излюбленный столик и читает книги, газеты, журналы, чтобы быть в курсе всех событий и о наиболее важных рассказать людям.

**А. БАСАЛАЙ.**

З А В Т Р А —  
Д Е Н Ъ У Ч И Т Е Л Я

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Завтра — День учителя. Народ по-особому отмечает этот праздник. В этот день мы горячо поздравляем весь коллектив учителей Красногорской городской средней школы № 9 с праздником! Мы благодарим их за те знания, которые они нам дают, за их чуткое и внима-

тельное отношение к учащимся.

От всего сердца желаем им крепкого здоровья, личного счастья и больших успехов в их почетном, но трудном деле.

Комитет комсомола, совет дружины школы.

День учителя — это праздник людей, которые посвятили свою жизнь просвещению народа. В этот день они получают многочисленные поздравления, теплые, дружеские пожелания.

Дорогие наши преподаватели!

Вы ничем, казалось бы, не отличаетесь от остальных людей, живущих на свете, и нет в вас ничего сверхъестественного. И все-таки вы пользуетесь огромным уважением и любовью среди нас, учеников. Прозвенел

звонок, сидим в классе. Тишина, спокойствие, внимание. Идет урок. Мы ловим каждое ваше слово, каждое движение. Умные, веселые глаза смотрят на вас, счастливых советских детей.

Эти школьные дни сохранятся в нашей памяти на всю жизнь как самое дорогое и прекрасное время нашей жизни.

Доброго вам здоровья и счастья, дорогие учителя!

**Нина МАЛАХИНА,**  
ученица 10 класса средней школы № 7.



## ЗАВТРА — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

День учителя... каждый год отмечается он в нашей стране в первое воскресенье октября.

А накануне в школе — у них обычный школьный рабочий день. Он обычный и необычный. Ребята приходят в школу с цветами. В этот день они изо всех сил стараются как можно меньше огорчать своих учителей: на уроках и отвечают лучше, и сидят тише.

В этот день на торжественной линейке

или радиолинейке они поздравляют своих преподавателей с праздником, желают им всего самого светлого, радостного в жизни, доброго здоровья и счастья.

Специально к этому дню выпускается стенгазета, а на большой перемене по радио звучат песни — это концерт для учителей.

Это все в школе, а дома учителей ждут письма от многочисленных учеников. Письма с поздравлениями и благодарностями.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Красногорский городской отдел народного образования и горком профсоюза работников просвещения высшей школы и научных учреждений поздравляют педагогические коллективы школ города и района с Днем учителя. Желают всем учителям, воспитателям больших творческих успехов в деле обучения и воспитания подрастающего поколения, крепкого здоровья и большого личного счастья.



В этом году в нашу районную армию учителей влилась группа выпускников педагогических высших учебных заведений страны. Они были тепло встречены в нашем районе. На конференции учителей, которая по традиции проходила у нас перед началом учебного года, молодых учителей напутствовали заслуженные учителя школы РСФСР Мария Ивановна Гравит и Вера Константиновна Савинская.

На снимке: молодые учителя, в этом году начавшие работу в школах нашего района. (Слева направо) Е. Сарапина, Г. Похлебкина, Л. Демченко, Т. Болдина, В. Золн, В. Федотова.

Фото Б. Ковалева.

## ПОМНИМ О ТЕБЕ

Из года в год миллионы детей, окончив школу, в своем сердце сохраняют память о своих наставниках-учителях. Многие учащиеся пишут своим учителям теплые письма благодарности. Вот одно из них.

«Здравствуйте, дорогие учителя! Горячо поздравляю Вас с Днем учителя и десятилетием нашей школы и особенно моих любимых учителей Людмилу Васильевну Стадник и Ирину Ивановну Комзолову. Я благодарен всем учителям за те знания, которые мне да-

ли. Они очень пригодились мне в стенах училища. С сожалением вспоминаю те потерянные часы домашней подготовки, которые не использовал полностью. Только здесь, в училище, узнал настоящую цену времени и не сожалею о том, что поступил сюда. Армейская жизнь подтягивает человека, учит его ценить время, закаляет во всех отношениях.

Пока у меня все хорошо: учеба идет нормально, по службе все хорошо. И дальше постараюсь не пос-

рамить честь школы».

**Е. ВАСЕНКОВ,**

бывший ученик школы № 9, курсант военного училища.

Общешкольный родительский комитет и учащиеся школы № 9 сердечно поздравляют преподавателей: Е. Н. Мачульского, В. С. Яковлеву, А. Ф. Семункину, Н. А. Лапину, А. Д. Сергееву, Н. С. Куркову, М. К. Шкалову, А. В. Красникову, А. Ф. Червоткину и бывшего организатора по внеклассной работе Е. Б. Соколову, весь педагогический коллектив школы.

НАКАЗ  
МОЛОДЫМ  
УЧИТЕЛЯМ

**Помните!** Настоящий учитель — всегда учитель жизни! Он, как и поэт, оставляет «нерукотворный памятник» в душе народной, в истории своей страны. Есть в школе уроки математики, русского языка, ботаники, нет уроков внимания, великодушия, благородства, уважения к людям. Но вы должны и этому научить своих учеников.

Учить самым высоким и прекрасным человеческим чувствам — будить ум и сердце.

**Помните!** Подлинный учитель всегда воодушевляет личным примером.

**Помните!** Важнейшая задача учителя — учить уважению ко всем профессиям, показать, в чем красота труда.

**Помните!** Учитель в какой-то мере и актер, — ему положено быть всегда ровным, внимательным, подтянутым. Он должен входить в класс с ясной душой — какие бы ни были неприятности, какие бы ни встречались трудности в жизни.

**Помните!** Требовательность и вера в человека, умение спросить и умение вдохновить — качества самые важные, отличающие учителя.

**Помните!** Вера в человека и уважение к нему, а главное — справедливость — вот что должно лежать в основе работы учителя, чтобы оставить «незримый прочный след в чужой душе на много лет».

**Помните!** «Правильное воспитание — это наша счастливая старость, плохое воспитание — наше будущее горе, это наши следы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной».

Творческих успехов, вечной вам молодости, комсомольского задора!

У нас в школе много лет преподает математику Се-  
рафима Ивановна Благова.  
Кто сидел на ее уроках, тот  
знает, что это великая рад-  
дость. Эта радость пришла  
к нам три года назад. Го-  
ворят, что математики —  
сахари, и математика —  
строгая сухая наука. Вы не  
можете себе представить,  
как интересно у нее на  
уроках! С каким нетерпением  
мы ждали их!

В этом году она не рабо-  
тает в нашем 8 «Б», и с ка-  
кой грустью и завистью мы  
смотрим, когда она так же  
идет на урок, но не в наш  
класс.

В День учителя мы горя-  
чо поздравляем нашу са-  
мую любимую, самую стро-  
гую и справедливую учи-  
тельницу с праздником и  
желаем ей здоровья, сча-  
стья, успехов!

Ученики 8 «Б» класса  
школы № 7.

ЭТОТ учебный год для директора Николо-Урюпинской школы Ивана Дмитриевича Андреева явится годом четырех юбилеев.

40 лет назад в сельской школе Калининской области началась его учительская деятельность, а в 1936 году его назначают директором этой школы. По закону о всеобщей воинской обязанности в 1939 году он уходит в ряды Советской Армии, где и застает его Великая Отечественная война. С первого до последнего дня ожесточенной борьбы с немецким фашизмом Иван Дмитриевич в действующих частях на передовой линии. Он участник обороны городов-героев Волгограда и Киева. Одиннадцати правительственных наград удостоен защитник Родины.

В январе 1972 года исполнится 30 лет с того незабываемого дня, когда начальник политотдела 65 армии вручил ему партийный билет. Вот уже 25 лет, с 1946 года Иван Дмитриевич трудится в школах нашего района, в том числе с

ЗАВТРА — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

## СТАРЕЙШИЙ ДИРЕКТОР

1951 года директором. Коллектив 6 городской школы, которым руководил т. Андреев 17 лет, первым в районе завоевал переходящее Красное знамя ГК КПСС и горисполкома и трижды удерживал его.

За три года его работы в Николо-Урюпинской школе не было отсева учащихся, успеваемость за 1970-1971 учебный год составила 99,2 процента. Сам И. Д. Андреев несколько лет работает без второгодников.

За хорошую учебно-воспитательную работу в школах города и района Иван Дмитриевич награжден медалью «За трудовое отличие», Почетной грамотой Министерства просвещения

РСФСР и шестью Грамотами ГК КПСС и горисполкома. Вся жизнь его немыслима без общественной работы. Сейчас он председатель ревизионной комиссии ГК профсоюза работников просвещения, депутат и председатель постоянной комиссии народного образования Ильинского сельсовета.

В День учителя поздравляем Вас, Иван Дмитриевич, с замечательными юбилеями, желаем дальнейших успехов в трудной, но благородной работе по воспитанию и обучению советской молодежи, счастья в личной жизни.

**Ю. ПОТКИН,**  
председатель исполкома Ильинского сельсовета.



Пожалуй, труднее, но почетнее и благороднее профессии учителя нет на земле. Потому что она — родоначальник всех других профессий. Каждому из нас дорог тот, кто передал нам свои знания, привил любовь к науке, труду, Родине.

На снимке (слева направо) вы видите преподавателей школ района: Ивана Егоровича Носкова из Петрово-Дальневосточной, Полину Кузьминичну Горину из второй городской и Анатолия Гавриловича Аторина из седьмой Красногорской. В разное время они стали учителями, но одинаково влюблены в свою работу.

Фото А. СОКОЛОВА.

## Д Е Н Ъ У Ч И Т Е Л Я.

Как хорошо, что есть такой день, когда мы можем поздравить наших дорогих учителей с их праздником, пожелать им доброго здоровья, больших успехов в их нелегком, благородном труде и, конечно, счастья в жизни.

Учитель! Как дорого это слово для всех нас! Ведь все мы были когда-то учениками и на всю жизнь остаются в нашей памяти школьные годы, первые учителя.

Педагогический коллектив Красногорской средней школы № 9 большой и дружный. И когда встал вопрос о ком из учителей рассказать, возникли затруднения. Действительно, о ком рассказать? В этой школе работают заслуженная учительница школы РСФСР Мария Ивановна Гравит, учительница русского языка Вера Степановна Яковлева, преподаватель третьего класса «А» Мария Кон-

стантиновна Шкалова, пользующиеся большим уважением и учащихся, и их родителей.

— Может быть написать об учительнице начальных классов Людмиле Васильевне Стадник, очень внимательной, умелой воспитательнице? Или об опытной математике Тимофее Парфеньевне Криволап?

«Почему именно обо мне? Работаю, как и все, преподаю в девятом—десятом классах немецкий язык. Стараюсь, чтобы на моих уроках ребятам было интересно. Вы понимаете, что иностранный язык не всем дается легкой.

Разумеется, Ирина Ивановна скромничала. Она ни словом не обмолви-

говорит Ирина Ивановна, — ребята еще малы. Поэтому совершим экскурсию в Москву.

В прошлом году успеваемость в шестом «А» была стопроцентной.

— Это не только моя заслуга, — говорит Ирина Ивановна. — Любовь к знаниям, трудолюбие привила ребятам учительница Людмила Васильевна Стадник.

По инициативе учительницы был проведен вечер о 50-лети ВЛКСМ. Ребята узнали, за что комсомол был награжден орденами.

Ирина Ивановна очень занятой человек. Вот и сейчас она спешит на заседание местного комитета. Она заместитель председателя месткома, возглавляет производственный сектор. От всей души желаем ей и ее коллегам по труду новых успехов в работе, хорошего здоровья и большого счастья в личной жизни. С праздником вас, наши учителя!

О. СТРАХОВА.

## В С Е - М Ы Б Ы Л И У Ч Е Н И К А М И

Наконец, о заместителе директора по учебной части Ирине Георгиевне Корицаевой! Именно они и их коллеги добились в прошлом году лучшей успеваемости в районе.

А расскажем мы об Ирине Ивановне Комзоловой, преподавательнице немецкого языка. Почему о ней? Вот и Ирина Ивановна удивилась:

«Почему о том, как ее уважают ребята 6 «А» класса, где она является классным руководителем. Она ничего не сказала, что ее класс занял второе место по пионерской работе в школе и был премирован экскурсионной поездкой в Ленинград.

— Только, мы не поехали в Ленинград, —

## С Е Л Ъ С К О Й У Ч И Т Е Л Ъ Н И Ц Е

Ты проходишь —  
Проста и стройная, —  
Как тебя  
В этот миг не заметишь?

А на вид —  
Величаво спокойная,  
И другую  
Такую  
Не встретишь.

Ходишь в школу  
Покорно и вежливо,

И любовью  
За искренность платишь,

С хулиганом —  
Простая и нежная,  
А потом  
До истерики плачешь.

А деревца  
Хозяйкой упрямою  
Встанет вдруг  
Пред тобой на виду...

Ой, как трудно  
В ней быть постоянною,  
Ох, как часто  
Ты с ней не в ладу!

Ты проходишь —  
Простая и стройная, —  
Как тебя  
В этот миг не заметишь?

А на вид —  
величаво спокойная  
И другую  
такую  
не встретишь.